
 

   
 

DTI SZEMINÁRIUM 
A KRTK RKI Dunántúli Tudományos Osztálya 

a Magyar Regionális Tudományi Társasággal együttműködésben 

szeretettel meghívja a következő műhelybeszélgetésre. 

 

Időpont: 2021. május 6. (csütörtök) 10 óra 

Helyszín: Dunántúli Tudományos Osztály (7621 Pécs, Papnövelde u. 22.) és MS Teams 

PROGRAM 

10.00 Köszöntő 

GÁL ZOLTÁN egyetemi tanár, az MRTT elnöke 

10.05 Előadás 

PÁLNÉ KOVÁCS ILONA 

az MTA rendes tagja, kutatóprofesszor, KRTK RKI DTO 

Kormányzati kihívások periférikus térségekben 

A kutatás a periférikus helyzet a hatalmi pozíció összefüggéseivel foglalkozik; 

politikatudományi elméletekre, munkákra támaszkodva, de szorosan összekapcsolódva a 

regionális politika elemzésével. A centrum-periféria viszonyrendszer mára már lokális, 

regionális, nemzeti és globális dimenziókban érvényesül, átszőve a horizontális, 

vertikális és többszintű kormányzási kapcsolatrendszerekkel. A kutatás primer 

adatfelvételében megkérdezettjeink a lakosság tagjai; olyan egyéneket igyekeztünk 

elérni, akik rendszeresen és hosszabb időn át vesznek részt az egyes települések 

döntéshozatali folyamataiban, véleményformálók, képesek arra, hogy befolyást 

gyakoroljanak hálózatuk, társadalmi tőkéjük vagy a társadalmi struktúrában betöltött 

szerepük miatt. A szeminárium során a kutatás eddigi eredményeit mutatjuk be, azt 

remélve, hogy inputokat is kapunk a munka folytatásához. 

10.40 Felkért hozzászólók 

FINTA ISTVÁN tudományos munkatárs, KRTK RKI DTO 

PÓLA PÉTER tudományos munkatárs, KRTK RKI DTO 

11.00 Hozzászólások, vita 

 

A rendezvény ingyenes, előzetes regisztráció szükséges a horeczki.reka@krtk.hu címen. 
A 132294. számú projekt a Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Alapból biztosított támogatással, a K_19 pályázati 

program finanszírozásában valósult meg. A rendezvény lebonyolításának módja a járványügyi helyzet alakulásának 

függvényében kerül meghatározásra, emiatt a programváltozás jogát fenntartjuk! 
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